

Ежедневная общественно-политическая газета. Распространяется в 85 субъектах РФ. Цена в розницу договорная.



МК

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ
ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК
№290 (442)

27.12—29.12 2019 Г.



Предновогоднее интервью губернатора Московской области Андрея Воробьева главному редактору «МК» Павлу Гусеву

становится доброй традицией. Среди читателей газеты — сотни тысяч жителей Подмосковья, с которыми у «МК» давние и дружественные связи. Что важного, интересного произошло в 2019-м и что нового нас ждет в 2020 году в столичном регионе —

Читайте 4-ю стр.

МОСКВИЧЕЙ ОТПРАВЯТ В КОСМОС

В прошлом веке, как говорит классика отечественного кино, 31 декабря москвичи ходили в баню. Однако если бы герои «Иронии судьбы» жили в наше время, они бы наверняка, минуя баню, отправились встречать Новый год вместе с миллионами горожан в центр столицы. Или в один из парков культуры и отдыха.

Главные народные гуляния с 31 декабря по 6 января, а также в самую новогоднюю ночь пройдут на Тверской улице. На ее протяжении от Моховой до Тверского бульвара (целый километр в длину!) расположатся десятки праздничных площадок. Разумеется, все это пространство станет пешеходным. «Расчищать» его начнут уже 28 декабря: полностью закроют проезд для транспорта на Тверской и соседних улицах, а оставленные автомобили будут нещадно эвакуировать.

О развлечениях, которые ждут москвичей в праздничные дни, графике работы метро и правилах поведения на улицах читайте в нашем материале.

Читайте 5-ю стр.

Путеводитель «МК»: где встретить Новый год в российской столице



ОБРАЗОВАНИЕ ДЛЯ ЗОМБИ

Подходит ли детям такой министр просвещения?

Россия удивительная страна, о ней говорят, что когда бы ты ни находился в России, всегда оказываешься в исторический момент. Именно такой исторический момент и наступает сегодня, в преддверии 2020 года, в системе образования РФ. Сейчас, в эти дни, решается вопрос — будут ли введены в качестве жесткого приказа уже с 1 января наступающего года новые образовательные стандарты, поворачивающие образование России вспять. Будут ли введены стандарты, которые смогут превратить наших детей в зомби, нацеленные на прошлое и отбрасывающие возможности выбора и для учителя, и для ученика в системе образования?

Читайте 13-ю стр.

ЗЛОБА ДНЯ

МИХАИЛ РОСТОВСКИЙ

СРОК ГОДНОСТИ ПУТИНА

Юбилей подкрался незаметно. 31 декабря 1999 года Владимир Путин официально заступил на должность «раба на галерах» — или, выражаясь казенным языком, и.о. Президента РФ.

Говорят, что каждый американец старшего поколения до конца своей жизни в самых мельчайших деталях помнит, где он был и что делал, когда узнал об убийстве Джона Кеннеди в 1963 году. Не уверен, что то же самое можно сказать про каждого россиянина в момент прихода к власти ВВП. Но я тот день почти 20 лет тому назад помню так, как будто это было вчера или, в крайнем случае, позавчера.

Взяв с собой друзей для моральной поддержки, я отправился в магазин покупать цветной телевизор. И тут меня словно ударили этим самым телевизором по голове. Как профессиональный политический журналист я испытывал чувство жуткого стыда из-за своей неспособности предсказать и предвидеть такой элегантный и логичный (если смотреть задним умом) шаг Кремля, как досрочная отставка Ельцина.

Читайте 2-ю стр.

В ОГНЕ ПРАВДЫ НЕТ

Почему за гибель восьмерых московских пожарных до сих пор никто не ответил

Трагедия, произошедшая три года назад в промзоне на востоке Москвы, не знает себе равных. Восемь (!) пожарных погибли при тушении рядового в общем-то загорания на складе искусственных цветов на Амурской улице 22 сентября 2016 года. Это крупнейшая в России гибель огнеборцев с 1991 года, когда на тушении гостиницы «Ленинград» погибли девять бойцов.

Но кошмар, начавшийся для семей погибших три года назад, продолжается до сих пор. Следствие пришло к выводу, что пожарные погибли из-за халатности. На скамье подсудимых оказались начальник управления пожарно-спасательных сил столичного главка МЧС полковник Дмитрий Ширлин и начальник штаба подполковник Сергей Барсуков. Результаты множества экспертиз, казалось бы, не позволяли усомниться в виновности этих двух людей. Но незадолго до приговора дело было отправлено в Генеральную прокуратуру.

Читайте 6-ю стр.



Что об этом деле думают близкие сгоревших пожарных и следователи? Что в свое оправдание заявляют Ширлин и Барсуков? И главное — вернется ли дело в суд? Обо всем этом — в материале «МК».

ПРЕЗИДЕНТ РАН: «НАУКЕ НУЖНЫ ЧЕТКИЕ ПРАВИЛА ИГРЫ»

Александр Сергеев в интервью «МК» подвел итоги года

В конце года принято вспоминать о хорошем: об успехах, о кропотливом труде, который вылился в заметный результат. Но итоговый разговор года с президентом Российской академии наук Александром СЕРГЕЕВЫМ начался не совсем празднично. За годы, прошедшие с начала реформы РАН, после того как все бразды правления институтами взяло на себя Минобрнауки, многое оказалось потеряно. Где прославленные научные школы? Где талантливая молодежь, пополняющая их? Где научные результаты, которыми может гордиться страна? Но академия, у которой отобраны все научные ресурсы, все-таки пытается хоть как-то влиять на положение науки в стране. И, как ни удивительно, ей это удается.

Читайте 11-ю стр.

СВОБОДНАЯ ТЕМА

Александр АЛТУНЯН, доцент, кандидат филологических наук

ПРОГНОЗЫ, БЕЗ КОТОРЫХ НАМ НЕ ЖИТЬ

Читайте 3-ю стр.

ДОЧЬ ГАЛИНЫ ПОЛЬСКИХ ПОПАЛА В СУД ЧЕРЕЗ РАСПАХНУТУЮ ДВЕРЬ АВТО

Дочь легендарной киноактрисы Галины Польских стала участницей ДТП, а потом и судебного процесса. Авария произошла по вине женщины, но возмещать причиненный ущерб она не посчитала нужным.

Как стало известно «МК», 24 декабря Мещанский районный суд частично удовлетворил иск бизнесмена Гайдара Расулова к Ираде Файковне Польских, старшей дочери Галины Польских.

Инцидент произошел в начале марта 2019 года на улице Донская. Мужчина двигался по проезжей части с односторонним движением на своем автомобиле марки «Хенда Эксус».

Со слов автовладельца, скорость была около 70 км/ч. Вдруг мужчина заметил, что водительская дверь припаркованной на дороге машины «Вольво» резко открылась. Предотвратить столкновение Гайдар уже не мог. Владелец этой машины оказался как раз Ирада Файковна. Ко всему прочему у женщины не оказалось полиса ОСАГО на автомобиль. Экспертиза оценила ущерб, причиненный «железному коню» бизнесмена, в 700 000 рублей. Однако Польских отказалась выплачивать эту сумму, даже несмотря на предложенную рассрочку. В страховой компании мужчине посоветовали обратиться в суд для решения этого вопроса.

Польских Ирада Файковна — первая дочь известной актрисы, также выбрала для себя творческий путь. Окончила киноведческий факультет ВГИКа и сейчас работает режиссером.

ДЕТЕЙ РАЗРЕШАТ ВОЗИТЬ В «ВОЗРАСТНЫХ» АВТОБУСАХ

Отказаться от введения запрета на использование автобусов старше 10 лет для перевозки детей решили в Минэкономразвития. Напомним, соответствующее ограничение планировалось ввести в июне 2020 года.

В ведомстве пришли к выводу, что транспортные средства серии МЗ, рассчитанные более чем на 8 мест, не выработавшие свой ресурс за этот срок. К тому же, как пояснили в Роспотребнадзоре, более 80% автобусов, эксплуатируемых в стране, уже достигли возраста 10 лет. Предлагаемый запрет на их использование мог бы похоронить детский туризм. Вице-президент РСТ Юрий Барышкин сообщил, что автобусные аварии, как правило, связаны не с возрастом транспортного средства, а его техническим состоянием. По действующему законодательству автобусы должны проходить проверку дважды в год.

Глава Ассоциации родителей школьников Ольга Леткова считает, что в случае вступления новой нормы в силу необходимо ужесточить требования к состоянию транспорта.

— Конечно, 10 лет не очень большой срок, но снимая ограничение на возраст автобуса, нужно предложить что-то взамен, ужесточить требования к техническому состоянию и проверкам. Автобус для детей не должен быть развалюхой, — уверена Леткова.

ЧЕКИСТЫ-УБИЙЦЫ СЛЕТЕЛИСЬ НА БЛЕСК АЛМАЗОВ



Преступную группу, в которую входили ветераны спецподразделений, разработчики ГСУ СК по Москве, Московский уголовный розыск и ФСБ. Трех задержанных подозревают в серии жестоких убийств.

Как стало известно «МК», следствие установило, что самое первое убийство два бывших сотрудника спецподразделения «Альфа» с сообщником-бизнесменом совершили в 2008 году. Причиной расправы стали деньги.

Один из ветеранов спецслужб был должен более 27 млн руб. товарищу, который трудился в фирме по оказанию таможенных услуг. С возвратом кредита возникли сложности. Должник решил вопрос криминальным путем — разрабатывал план убийства.

Соучастники продумали и распределили роли. Должник договорился о встрече с кредитором в офисе на улице Донская. Туда ничего не подозревающего бизнесмена привез личный водитель на «Мерседесе». Коммерсант поднялся в поместье, где бедолага забил до смерти. Таким же образом преступники расправились с шофером, который ожидал шефа в автомобиле.

Второй эпизод уголовного дела — убийство в 2012 году сотрудника

ЧИНОВНИКАМ ПОЗВОЛЯТ ПОБЫТЬ АРХИТЕКТОРАМИ?

Внешний вид строящихся зданий могут взять под контроль органы местного самоуправления. В правила застройки и землепользования планируется включить требования к архитектурному облику новых объектов — габаритам, остеклению и даже цвету.

Минстрой опубликовал проект изменений в Градостроительный кодекс, наделенный местные власти включать в ПЗЗ требования к архитектурному облику новых объектов.

В ведомстве полагают, что отсутствие требований к внешнему облику строительных объектов приводит к хаотичному формированию городской среды. Предлагаются решить ограничить габариты планируемых зданий — высоту объекта и типологию этажа, угол наклона, процент выступающих элементов фасада.

Местным властям также разрешат определять процент остекления фасада и спектр цветовых решений для фасадов объектов. Кроме того, в ПЗЗ может быть ограничена предельная плотность и глубина застройки каждого конкретного участка.

УБИЙСТВО ДИРЕКТОРА РЫНКА СОВЕРШИЛИ ПО-СЕМЕЙНОМУ



что у него был давний конфликт с близким другом — 56-летним Алиханом Мамояном. Дело в том, что хозяин рынка до трагических событий злоупотреблял спиртными напитками и запустил бизнес. Чтобы сохранить хотя бы какой-то порядок, он назначил Алихан на руководящую должность и вменил ему в обязанности сбор денег с арендаторов. Но в минуту просветления Юрий понял, что деньги идут мимо кассы. Предприниматель связался с алкоголем и вновь стал у руля. Это было невыгодно Мамояну. Между ними постоянно вспыхивали ссоры, и в какой-то момент помощник решил ликвидировать товарища. Убить оппонента он попросил своего племянника — 39-летнего Рустама Мамояна. Тот был очень сильным и обладал боксерскими навыками. Рустам подкараулил жертву возле подъезда его дома...

По данному факту следователи подмосковного СКР возбудили уголовное дело по статье «Убийство». Сыщики практически по горячим следам раскрыли преступление. Помогли в этом высокие технологии. Несмотря на то что злодей пользовался сим-картами, оформленными на других людей, пополняли счет они сами. Опера вычислили банкومات, с которых проходили платежи, и изъяли с них записи камер наблюдения. На видеозаписи фигурировал Алихан со своим племянником. Мужчины ни на следствии, ни в суде своей вины не признали. Одним из доказательств стала непринужденная беседа оперативника и подстрекателя к убийству. На ней Алихан рассказал, что попросил родственника избить руководителя. Сыщики записали это признание.

На заседании суда Алихан не выдержал напряжения, в отличие от своего молодого родственника. Он судорожно пил воду из пластиковой бутылки, а потом попросил у судьи разрешения присесть. Фемида приговорила заказчика убийства к 8 годам колонии строгого режима, а исполнителя — к 12 годам.

ДЕВОЧКА СБЕЖАЛА ОТ МАТЕРИ К ПЕДОФИЛУ

Жуткие подробности истории с исчезновением 12-летней школьницы, якобы ставшей жертвой педофила, стали известны «МК». По всей видимости, девочка сама сбежала из дома, чтобы провести время... с жеманной мужчиной.

Напомним, что 20 декабря в полицию обратилась 48-летняя Ольга (все имена изменены) с заявлением по факту исчезновения своей 12-летней дочери Даша. Стражи порядка и волонтеры на третий день поисков нашли школьницу в соседней квартире в районе. Помимо девочки в жилище находился 47-летний Роман, который арендовал жилье для интимных встреч.

Со слов девочки, она познакомилась с Романом на просторах Интернета около года назад. Даша скрывает от нового знакомого свой настоящий возраст, соврав, что ей уже 16. Какое-то время их общение было только виртуальным, школьница присылала мужчине свои интимные фото. Через несколько месяцев переписки они увиделись вживую. 19 декабря Даша договорилась с Романом о встрече на ночь. Девочка и ранее отправившись у мамы якобы к подругам в ночевку. Однако почему-то именно в этот раз женщина запретила дочери ночевать вне дома. Тогда Даша решила уйти самостоятельно. Школьница встретила с мужчиной

в центре столицы, после чего они направились в мини-отель. Мужчина снял на сутки двухместный номер, представив Дашу сотрудником отеля как свою дочь. Ближе к ночи Роман уехал домой, а девочка осталась в отеле. Утром следующего дня юная особа поехала к еще одному своему знакомому на юг Москвы, однако после совместного времяпрепровождения между ними возник конфликт. Мужчина выгнал школьницу, и она в расстроенных чувствах опять позвонила Роману. А тот поспешил ей на помощь — арендовал «посуточную» квартиру, куда и привел несовершеннолетнюю подругу суботним

ДЕВОЧКА СБЕЖАЛА ОТ МАТЕРИ К ПЕДОФИЛУ

вечером. До понедельника мужчина с девочкой оставались в квартире. Со слов обоих, между ними был секс по обоюдному согласию. Идиллию нарушили сотрудники полиции, которые установили местонахождение школьницы и утром 23 декабря приехали в квартиру.

Романа арестовали. Коллеги и друзья не верят в его виновность и характеризуют его с положительной стороны. С 2001 года он является руководителем оргкомитета военно-тактических молодежных игр. Женат, воспитывает восьмилетнего сына, также от первого брака у мужчины есть взрослая дочь.

ВИДЕО на сайте mk.ru

ПРОЦЕСС



Андрей Ковальчук и Иштимир Худжамов.

А БЫЛ ЛИ КОКАИН?

В деле о наркотиках, обнаруженных в школе при дипмиссии РФ в Аргентине, не нашлось главного вещдока... Адвокаты по скандальному «кокаиновому делу», связанному с найденными в школе при посольстве России в Аргентине 382 кг наркотиков, надеются развалить дело в Солнцевском суде Москвы...



Чемоданы были найдены уже после отъезда завхоза Али Абянова из Аргентины.

Кроме Абянова, Калмыкова и Худжамова в деле появился четвертый фигурант — бизнесмен Андрей Ковальчук. Он был задержан в Германии в 2018 году. Его следствие считает организатором наркотрафика и мозгом преступной схемы...

Обывательские представления о том, что в дипломатических кругах все по описи и протоколу — чтоб комар носа не подточил. — Это даже не подсобка, не помещение с дверью и ключом, — объяснил адвокат. — Это просто пространство под лестницей в здании школы...

АРМИЯ

ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ ПОСТОЯННОЙ ГОТОВНОСТИ

В Минобороны подвели итоги совместной работы с представителями гражданского общества. Десятки гарнизонов и воинских частей посетили за год члены Общественного совета при Минобороны...



Обширна: от главной базы Балтийского флота в Калининграде и подмосковного Алабина, где возводятся главный храм Вооруженных сил России, до российских баз Хмеймим и Тартус в Сирии.

Общественного совета Рафаэль Тимошев. — Мы воочию увидели, как российские военнослужащие защищают мир и спокойствие в непростом регионе. Запомнились благодарные лица местных жителей, особенно детей...

ТРУБА

РОССИЯ СПРЯЧЕТ «СЕВЕРНЫЙ ПОТОК-2» В ОФШОРАХ

У Москвы есть способ спасти экспортный трубопровод. Российские власти утверждают, что оставшийся морской отрезок «Северного потока-2» (СП-2) будет достроен в самые оперативные сроки...



длина «трубы» говорили в один голос премьер Дмитрий Медведев, спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко, пресс-секретарь президента Дмитрий Песков.

участниками проекта. «Последние несколько дней ходят упорные слухи, что выход Allseas из Балтийского моря — лишь демонстрация намерений. Есть информация, что представители России ведут переговоры о том, чтобы швейцарцы перерегистрировали суда в офшорной юрисдикции...



Александр АЛТУНЯН, доцент, кандидат филологических наук

ПРОГНОЗЫ, БЕЗ КОТОРЫХ НАМ НЕ ЖИТЬ

Детские ожидания взрослого человека накануне Нового года. Накануне Нового года все, даже те, кто уже вышел из детского возраста и пока в него не вернулся, чего-то ждут. Кто же главный герой, главный разочарователь и главный злодей детских ожиданий? Конечно, взрослые!

2009 году подскочила до 140 долларов и тут же рухнула до сорока, потом опять росла, и опять падала, и опять росла. Сегодня мы имеем \$63 за баррель. Впрочем, отвлечемся от насмешек над современными прогнозами. Автор помнит, как во втором классе ему обещали коммунизм к 1980 году. О коммунизме рассказывали так: бесплатный обед из автомата — причем можно было выбирать из двух вариантов супов и второго!

Table with 10 columns representing different TV channels (1, Россия 1, ТВУ, ТВ, 5, Россия R, СТС, ТВ3) and rows listing TV programs with their start times and titles.

Table with 10 columns representing different TV channels (1, Россия 1, ТВУ, ТВ, 5, Россия R, СТС, ТВ3) and rows listing TV programs with their start times and titles.

ВТОРНИК, 31 ДЕКАБРЯ

Table with 10 columns representing different TV channels (1, Россия 1, ТВУ, ТВ, 5, Россия R, СТС, ТВ3) and rows listing TV programs with their start times and titles.

Table with 10 columns representing different TV channels (1, Россия 1, ТВУ, ТВ, 5, Россия R, СТС, ТВ3) and rows listing TV programs with their start times and titles.



Table with 10 columns representing TV channels (1, Россия 1, ТВУ, ТВ, 5, Россия R, СТС, TNT, ТВ3) and rows listing programs with titles, times, and descriptions.

Table with 10 columns representing TV channels (1, Звезда, Че!, Омашний, 5, Россия R, СТС, TNT, ТВ3) and rows listing programs with titles, times, and descriptions.

ЧЕТВЕРГ, 2 ЯНВАРЯ

Table with 10 columns representing TV channels (1, Россия 1, ТВУ, ТВ, 5, Россия R, СТС, TNT, ТВ3) and rows listing programs with titles, times, and descriptions.

Table with 10 columns representing TV channels (1, Звезда, Че!, Омашний, 5, Россия R, СТС, TNT, ТВ3) and rows listing programs with titles, times, and descriptions.



Table with 10 columns: Time, Channel, Program Name, Description, Time, Channel, Program Name, Description, Time, Channel, Program Name, Description, Time, Channel, Program Name, Description, Time, Channel, Program Name, Description. Row 1: 5.00, 6.10 «ФИННИСТ – ЯСНЫЙ СОКОЛ» (СССР, 1975). Сказка. (0+)

Table with 10 columns: Time, Channel, Program Name, Description, Time, Channel, Program Name, Description, Time, Channel, Program Name, Description, Time, Channel, Program Name, Description, Time, Channel, Program Name, Description, Time, Channel, Program Name, Description. Row 1: 5.00 «Реформа НЕОбразования». Концерт Михаила Задорнова. (16+)

СУББОТА, 4 ЯНВАРЯ

Table with 10 columns: Time, Channel, Program Name, Description, Time, Channel, Program Name, Description, Time, Channel, Program Name, Description, Time, Channel, Program Name, Description, Time, Channel, Program Name, Description, Time, Channel, Program Name, Description. Row 1: 5.00, 6.10 «СТАРИК ХОТТАБЫЧ» (СССР, 1956). Сказка. (0+)

Table with 10 columns: Time, Channel, Program Name, Description, Time, Channel, Program Name, Description, Time, Channel, Program Name, Description, Time, Channel, Program Name, Description, Time, Channel, Program Name, Description, Time, Channel, Program Name, Description. Row 1: 5.00 «БАНДИТСКИЙ ПЕТЕРБУРГ: БАРОН» (Россия, 2016)



Table with 10 columns representing different TV channels (1, Россия 1, ТВУ, ТВ, 5, Россия R, СТС, НТВ, ТВ3) and rows listing programs with their start times and titles.

Table with 10 columns representing different TV channels (Р, Звезда, Че!, ОМашний, 360, КартуСам, МР, МАТЧ!) and rows listing programs with their start times and titles.

ТВ



Уже несколько лет праздничный эфир на канале «Россия» начинается не с новогодней ночи 31 декабря, а с волшебного бала — финала всероссийского детского конкурса талантов «Синяя птица».

ФИНАЛ «СИНЕЙ ПТИЦЫ»: ЗВЕЗДЫ И ДЕТИ ЗАРЯДЯТ ПРАЗДНИКОМ

Совсем скоро на телеканале «Россия» мы сможем увидеть финал всероссийского конкурса талантов

Это сезон преподнес зрителям немало сюрпризов: неожиданные гимнастические номера, трогательные песни и совершенно космические выступления, которые, скорее, можно было увидеть в фантастическом фильме, а не в эфире детского конкурса.

Этот сезон преподнес зрителям немало сюрпризов: неожиданные гимнастические номера, трогательные песни и совершенно космические выступления, которые, скорее, можно было увидеть в фантастическом фильме, а не в эфире детского конкурса.



Вита Корниенко и Александр Петров

Слезы на глазах маленькой девочки, слезы на глазах жюри и ведущей — в первом туре «Синей птицы» монолог Монхгаузена в исполнении Виты Корниенко достигал до всех сердец.

Арина Сагайдакова, Ксения Соловьева и Сергей Гармаш

Народный артист России Сергей Гармаш привык на конкурсе «Синяя птица» к любым экспериментам. Однажды он перевоплощался в волка из мультфильма «Ну погоди!».

Олеся Шилова и Риналь Мухаметов

За погружение в атмосферу космических полетов в финале «Синей птицы» отвечал актер Риналь Мухаметов с песней собственного сочинения.

Мария Бурова и Николай Землянский

В свои 11 лет эта девочка уже настоящая чемпионка по воздушному эквилибру, а в ее арсенале трюки на полотнах, ремнях и стропалах, недоступные взрослым.

Иван Кургалин и Михаил Боярский

Прежде чем согласиться на этот дуэт, народный артист Михаил Боярский попросил показать ему номер, с которым юный Иван Кургалин вышел в финал «Синей птицы».

Богдан Ефремов и Инна Чурикова

«В душе он — лорд», — так сказала народная артистка СССР Инна Чурикова, впервые увидев Богдана Ефремова.

Егор Томилин и Максим Венгеров

«Слишком скоро ему стало легко и поэтому неинтересно на льду», — так говорил папа Егора Томилина о своем сыне.

Екатерина Степанова

Финальный номер с участием Маши Буровой получился незабываемым. Невероятно уникального баритона Николая Землянского затопила зал потоками нежности.

с Сергеем МИКУЛИКОМ



СУДЬБА ПРЕЗИДЕНТА:

Главу РФС атакуют таинственные владельцы клубов

не обижаются на такие речи коллег? Или им все равно, потому что уже завтра могут на сельское хозяйство сверху перекинуть? А еще глава РФС пообещал «работать с подготовкой спортивного резерва. Клубам и сборной нужны конкурентоспособные игроки. В этом огромна роль тренера. К сожалению, они у нас очень слабые, от этого страдает и уровень чемпионата».

После подведения президентом РФС итогов года за наш футбол стало как-то спокойнее. А то со всех сторон раздаются голоса о том, что государственное финансирование клубов есть первейшее зло, но Александр Дюков рассказал, касаясь темы судейства, что «если ты говоришь, что судья — коррупционер, то бросаешь тень на своего соперника по матчу. Ряд владельцев клубов звонили мне и в личном общении говорили, что пора наводить порядок, ибо они не будут в следующий раз это оставлять без внимания».



«ПОЧУВСТВОВАЛ БЛИЗОСТЬ ПОБЕДЫ ЛИШЬ ПЕРЕД ПОСЛЕДНИМ УДАРОМ»

В разгар предновогоднего месяца, когда большинство россиян уже вовсю готовится к предстоящему торжеству, наряжая елку, составляя праздничное меню и закупая подарки себе и близким, потрясаящий подарок сделал всем отечественным любителям бильярда Федор Горст.

Федор Горст стал первым российским бильярдистом, выигравшим чемпионат мира по пулу

работоспособность Федора, помноженная на возможность на этапе развития работать с лучшими тренерами не только нашей страны, но и мира.

Когда Федор только родился, вряд ли кто-то в России мог представить, что в обозримом будущем российский пулист станет первым на планете. Вероятность такого развития событий тогда была сопоставима, скажем, с тем, что на ближайшем чемпионате мира по снукеру в Шеффилде победит наш соотечественник.



Лев Ярославцев

Эта победа очень важна для становления пула в нашей стране, а также для имиджа России в мире пула, ведь благодаря успеху Федора мы сразу вошли в список ведущих держав, которые могут растить чемпионов.



Федор Горст

Победа Федора в первую очередь уникальна самим фактом, — говорит постоянный эксперт «МК», руководитель направления «пул» Федерации бильярдного спорта России (ФБСР) Лев Ярославцев. — За последние 20 лет, в течение которых пул развивается в России, мы прошли много уровней становления и наконец пришли к наивысшему.

Московский союз бильярдного спорта и Федерация бильярдного спорта России очень много делают для того, чтобы наши спортсмены показывали великоколпные результаты на европейских и мировых соревнованиях.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Виталию Прохорову — 53! Исполнилось в среду, 25 декабря. А где еще отмечать день рождения замечательному хоккеисту, бомбардиру, олимпийскому чемпиону-1992, вице-президенту КХЛ (Континентальной хоккейной лиги) и Федерации хоккея Москвы, как не на льду?

«ПРИЯТНО, ЧТО ХОККЕЙ — В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ»



Владимир Путин (справа) приветствует Виталия Прохорова.

На свой день рождения Прохоров сыграл в одной команде с Путиным

Причем не просто на льду, а на Красной площади. Да еще в компании с Президентом России Владимиром Путиным, да еще в одной команде с ним! Именно в этот день состоялся традиционный предновогодний хоккейный матч с участием первого лица нашей страны.

всех перечислять — места не хватит... Каков Путин на льду? Всегда нацелен на ворота, постоянно на острие атаки, отдается игре на сто процентов. В итоге на его счету 5 заброшенных шайб, мы победили — 8:5.

КРОССВОРД

Crossword puzzle grid with numbers and empty cells for letters.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. «Зачетка» в портфеле школьника. 4. «Шпиль» на могиле неизвестного солдата. 10. Снаряд, дгоняющий вражеское судно. 11. Другое название еврейской кипы.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Подводное хобби с аквалангом. 2. Дверь, у которой встречаются гостей. 3. Итальянские сапоги на российском прилавке. 5. «Толстовол» в африканской саванне.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 26 ДЕКАБРЯ

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Голубцы. 4. Грибник. 10. Телефон. 11. Риелтор. 13. Морс. 14. Куст. 15. Обливание. 16. Тактик. 18. Фараон. 20. Проект. 22. Аркебуза. 23. Тенниска.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Грамота. 2. Утес. 3. Цветок. 5. Рельеф. 6. Блок. 7. Кистень. 8. Антилопа. 10. Трактир. 12. Рубанок. 17. Император. 19. Амфитеатр. 20. Пружина. 21. Туннель. 25. Охотник. 26. Артистка. 27. Выкройка. 28. Икебана. 29. Унисекс.

Financial and news snippets: Курс валют, Под градусом, Дни рождения, Датский уголок, Горячая пятёрка анекдотов «МК».